## В ГБАО побывала съемочная группа программы «Вокруг света» РТР

Горно-Бадахшанскую автономную область (ГБАО) посетила съемочная группа программы «Вокруг света» российского телеканала РТР.

Как сообщил руководитель программы Михаил Кожухов, группа побывала в гостях у жителей джамоатов Поршнев и Сохчарв Шугнанского района и снимала процесс приготовления национальных блюд, работу народных ремесленников, в частности, мастеров по национальным инструментам, мельниц, группы танцоров и певцов.

Примечательным, по его словам, является то, что группа, наряду со съемками, принимала во всем этом непосредственное участие. «Удивительно, что, несмотря на стремительный процесс глобализации, в частности, в культуре, жители Горного Бадахшана сохранили старинные традиции и обряды, - отметил М.Кожухов. - И отрадно, что они и сегодня соблюдают их в повседневной жизни».

Вместе с тем, известный телеведущий назвал плачевным состояние автомобильных дорог региона. «Памир является уникальным регионом для туризма и отдыха, однако мало кто пожелает приехать в этот сказочный край именно из-за автодорог», - заявил он.

Ожидается, что фильм, снятый о Памире и его людях, будет показан в ближайшее время.

www.asiaplus.tj